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1.

IpoBeputs, saBasirorces au pyakmuu f (X)u ¢(X) 6eckoHeUHO MAaTBIMH

1.1.
1.3.
1.5.
1.7.

1.9.

1.11.

1.13.
1.15.

1.17.
1.19.

1.21.

1.23.

1.25.
1.27.

1.29.

OJHOI'0 MopsAJAKa MAJIOCTH IIPA X —> 0

f(x)=tg2x; ¢@(x)=arcsin x. 1.2.
f(X)=cosx—cos’x; ¢@(x)=6x>. 1.4.
f (X) =cos3x—cosx; p(X)=7x>.  1.6.
f(x) :tg(x2 + ZX) p(X)=x*+2x. 18.

f (x) =sin (x2 +5x) o(x)=x>—25x. 1.10.

5x°
4-x
f(x)=sin8x; ¢@(x)=arcsin5x. 1.14,

1.12.

f(x)=2x%; o(x)=

f(X)=cos7x—cosx; ¢(x)=2x>. 1.16.
f (X) =3sin?4x; o(x)=x*—x". 1.18.

f (x) =arcsin (x> — x} @(x)=x* —x. 1.20.

f(X)=v4+X+2; p(x)=3x 1.22.

f(x) :ﬂ; o(X) = 2x — X, 1.24.
3—X

f(x)=1-cosx; ¢(x)=3x".
f(x)=sin3x—sin x; @(x)=>5x.
f(X)=x*> —cos2x; ¢(X)=6x".

f(x)=sin x+sin 5x; @(x) =2x.

2
3x o (X)=T7x%
+ X
NG 4x?
, o(X)= :
+ X Xx—1

f (X) =sin 3x +sin X; @(x) =10x.
f(X)=1-cos2x; ¢(x)=8x>.
f(X)=v1+x-1 o(x)=2x

f (X) =sin 7x +sin x; @(X) =4x.

3X X
f(x =—, X)=—.
() 1-x #(x) 4+ X
2
X (%) =3x" - X
7+ X

f (x) =sin (x2 + 5X); o(X)=x*—-25x. 1.26. f(x)=arctg’3x; ¢(x)=4x.

f (x) =arcsin 2x;  @(x) =8x. 1.28. f(x)=1-cos4x; ¢(x)=xsin 2x.

f(X)=v9—-x-3; o(xX)=2x. 1.30. f(x)=cos3x —cos5x; ¢(X)=Xx".



Haiitn npeaeibl, HCITO0Jb3ydA IKBUBAJICHTHLIC 0eCKOHEYHO MaJible (l)yHKlll/II/I
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2.13. Iim m.
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217, lim SN *2)
>2  x° 4+ 8
3
219, fim X%
4 tg(x — 4)
3
221 fim MA+4x)
x—0 2X3
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0 In(1+ 2x)
5x
225, fim& 1.
x—0 tg2x
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o3 X7 =27
229, fim 1= 088X
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x>0 5N 2X

lim T2 (x-3)
=3 X° —5X+6
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x—0 4X

. arcsin 4x
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x—0 thX

im w
x>-2 ¥ _4
. arcsin 2x
m ———.
x—0 tg4X

COS2X — C0S4X
. .

lim

x—0 3X
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3.
I/ICCJICIIOBaTb JaHHbIC (l)yHKIII/lI/I Ha HENPEPLIBHOCTD

U MOCTPOMTH UX rpapuku

Xx+4, x<-1, X+1, x<0,
31. f(X)={x*+2, —-1<x<1, 3.2, f(X)=<(x+1f, 0<x<2,
2%, x=>1. —X+4, x>2.
X+2, X<-1, —-X, X<Z0,
33. f(X)=1x"+1 -1l<x<l, 34. f(x)={-(x-1), 0<x<2
-X+3, x>1. X—3, X=2.
—2(x+1), x<-1, —X, X<0,
35 f(x)={(x+1)], —1<x<0, 36. f(x)={x* 0<x<2
X, X=0. \x+1, X> 2.
X*+1, x<1, X—3, x<0,
3.7. f(x)=<2x, 1<x<3, 38. f(xX)=<x+1 0<x<4,
X+2, X>3. 3+X, Xx>4.
1-x, x<0, (2x%, x<0,
3.9. f(x)=40, 0<x<2, 3.10. f(x)=<x, 0<x<l,
kx—2, X>2. \2+x, Xx>1.
COS X, xsz,
sinx, x<0, 2
311, f(x)=1{x, 0<x<2, 3.12. f(x)=10, %<X<7r,
0, x>2. 2 x>
(x -1, x<0, X+1, x<0,
3.13. f(x)=:x* 0<x<2, 3.14. f(x)={x*-1, 0<x<],
2X, X=2. —-X, X=1.
-X, Xx<0, X+3, Xx<0,
3.15. f(x)=¢x*+1, 0<x<2, 3.16. f(x)=41, 0<x<2
X+1 x>2. X* =2, X>2.




x—-1 x<0, -X+1 x<-]
3.17. f(x)=<sinx, 0<x<m, 318 f(Xx)=¢x*+1, -1<x<2,

3, X=>r. 2X, X>2.
1 x<0, —X+2, X<-2,
3.19. f(x)=42", 0<x<2 3.20. f(x)=¢x% —-2<x<1,
X+3, X>2. 2, x>1.
3X+4, x<-1 X, X<1,
321, f(x)={x"-2, —-1<x<2, 3.22. f(x)=4(x-2), 1l<x<3
X, X=2. —X+6, x=3.
(x -1, x<1, X%, x<-1,
3.23. f(x)={x*+2, 1<x<2, 324, f(x)={x-1, -1<x<3,
—2X, X>2. \—x+& X > 3.
X, X<-=2, X+3, Xx<0,
3.25. f(X)=1-x+1, —-2<x<1], 3.26. f(x)=1-x*+4, 0<x<2,
x> -1 x>1. X—2, X>2.
0, x<-1 -1 x<0,
3.27. f(x)={x*-1, —-1<x<2, 3.28. f(x)=4cosx, 0<x<ur,
2X, X>2. 1-X, X>u.
(2, x<-1, —X, X<0,
329. f(x)=41-x, —-1<x<1, 3.30. f(x)=:x°, 0<x<2,
Inx, x>1. X+4, xX>2.
4

I/ICCJIe)IOBaTI) JaHHbIC (l)yHKIII/II/I Ha HENPEPBIBHOCTDH B YKA3AHHBIX TOYKaAX

41, f(x)=2-°+1 x =3, x =4 42. f(x)=5-°-1 x

1

X+7 -5
43. f(X)=——; X =2, X, =3 44, f(x)=—23; x,
(X) 3 N (X) +3

45. f(X)=4>>+2;, x =2, Xx,=3. 46. f(x)=9>; x =0, x,=2.

1

47. f(X)=25+1 x, =4, Xx,=5. 48. f(x)=5"*-2 x =3; X
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1
f(X)=6°+3 x =3 X,

=4, 410. f(xX)=7"+1 x =4, x,=5
X=3, X+5
f(x X =-5 x=-4. 412. f(X)=——; X =3 X =2.
() X+4 ' 2 () X —2 1 2
2 2
f(x)=5%, x =3, x,=4. 414, f(x)=4"-3, x =1 x,=2
f()=2-1 x=0; x,=1 416 f(x)=82-1 x=2 x,=3.
4
f(X)=5"+1 x =2, Xx,=3. 4.18. f(x)——4- X =4 X,=5.
X
f(X)ZXZZil; X =1 X, =2 4.20. f(x)=2 +1 X, =-2; X, =—1.
3 2
f()=4"2+2, x =2, x,=3. 422 f(x)=3*-2; x =—1, x,=0.
3 —
f(x)=5"*+1 x =-5 x,=-4. 4.24. f(x):—X 4;x1:—2; X, =—1.
X+2
f(x)= §+: X =-3, x,=-2. 4.26. f(x):x—tg; X, =3 x,=4.
S
f(x)=3"+L x =1 Xx,=2 4.28. f(x):ﬂ, X, =-5; X, =—4.
X+5
F(X)=6"+1 x =3 x,=4  4.30. f(x):%; X =2 x =3
11 610k,

MpoauddepenuupoBars 1aHHbIE PyHKIMHA

y=2x5—%+%+3\/§.

1

1.2. y:§+W—4x3+%
X X

1.4. y:7\/§—£5—3x3+ﬂ
X X

1.6. y=5x*-3/x’ +i—§
X X

1.8. :W+§—4x6+i5
X X

10
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2.3.

2.5.

2.7.

y:5x3—%+%+4\/§.

y:i5—9+5&/7—7x3.
X X
2 4 3 7 6
y =5X +2—3/x7 = 2%,
X
y=\/F—§+i3—3X3.
X X
y:3x/§+i+3\/?—z.
X° X

y=7x° +§—W+§3.
X X

y:8x—i4+1—5\/7.
X' X

y:4x3+§—3x/F—%.
X X

y:Z+i3—5\/F—2x6.
X X

11
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1.14.

1.16.
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1.20.
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1.24.

1.26.

1.28.

1.30.

2.2.

2.4.

2.6.

2.8.

y =4x° +§—"&/7—l4.
X X

y:4x3—§—§/7+£2.
X X

y:%+W—g+5x4.
X X

8

y=— +§—4\/?+2x7.
X X

y =10x’ +3\/?—£—£4.
X X

y:9x3+§—l4+?&/7.
X X

y=ﬁ+g—i5—5x3.
X X

y=8x"————+x".
y=4x" —=+—+3x
y=4x" —=— x3+%.
X X
:%—§+3x3—\/7.
X' X
3
—3(x=3) + —>
y=y(x-3) 2x° —3x+1
y:i/7x2—3x+5—i3.
(x-1)
=/3x* = 2X° + X — :
g (x+2y
2
—gf(x+4f ——=
y=(x+4) 2x* —3x+7
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y=

y

y

y

y

y

y:

y

V3X*+4X -5+ ———

(x= 4)'

=4/(x-1) - 4

7x2 —3x+2°

-3 - —4+3x—x*,

X+ 4)

=+/1+5x—-2x* +

—

(x=3)"

=45x* —4x+1—

(x=5)"

Y

7x2 —5x—8

3 —J(x+1).

4x —3x° +1

=L—«/8—5x+2x2.

(x+2)

y =sin®2x-cos8x’.

y

=tg*x - arcsin 4x°.

y = ctg3X - arccos3x°.

y:
y:

In® x - arctg7x”.

2°°* . arcctg5x°.

3.11. y=3%-arcsin 7x".

3.13. y=sin*3x-arctg2x’.

4
x+1 )

12

2.10.

2.12.

2.14.

2.16.

2.18.

2.20.

2.22.

2.24.

2.26.

2.28.

2.30.

3.2.
3.4.
3.6.
3.8.

3.10.
3.12.
3.14.

y:3\/4x2—3x—4—( 23)5.
X_

y=3/5x* —2x-1+

8
_5)2'
—45x - 7x* -3.

—~~
X

<
[l

—
<

T lw

g

2
=3/(x-8) -——— =
y=y(x-8) 1+ 3x —4x?

y=+(x-4) -

3x+1 )

10
3x2 —5x+1

5
=3/(x-1) +—"
y=Ax-1) "o —ax+T

y =cos® 3x - tg(4x +1)’.
y =arcsin® 2x - ctg7x".
y =arccos’ 4x - In(x —3).
y=arctg®4x- 3",
y=4"-In*(x+2)
y =5 . arccos 2x°.

y =05’ 4X - arcctg/x.



3.15. y=tg®2x-arcsin x°. 3.16. y=ctg’x-arccos2x’.

3.17. y=e™ -tg7x°. 3.18. y=e"".ctg8x’.
3.19. y=c0s’ X-arccos4x. 3.20. y=sin®7x-arcctg5x’.
3.21. y=sin?3x-arcctg3x’. 3.22. y=cos¥x -arctgx’.
3.23. y=tg°2x-Ccos7X’. 3.24. y=ctg®4x-arcsin v/x.
3.25. y= ctg1 -arccos x*. 3.26. y= tg\/; -arcctg3x’.
X
3.27. y=tg®2x-arccos2x’. 3.28. y=2".arctg°3x.
3.29. y=sin®3x-arctg/x. 3.30. y=cos*3x-arcsin 3x°.
4
earccosx X _ 4
y X+5 y earcctgx
e,XZ e—cthx
4.3. = 4.4, =,
y x* +5x -1 y 3X* —4x+2
7x° —5x+2 e
45 y='2"22T¢ 46, y=——
y e y X2 —x+4
sin x 2
47. y=2_. a8, y=2X=3x+1
X—-5 e
3 — ctg5x
49, y=XFTM=5 410. y=2
e X+4
_ y? 3x
411, y=St2X=x 412 y=——%
e’ 3X? —4x -7
e—sin 2x ecosSx
413, y= . 414, y=—o
y X+5 y x* —5x—2
—tg 3x
415 y=2X+3 416, y=——2°
e 4x* —3X+5
—sin4x 2
417. y=—__ a1, y=X —x+10
2X—5 e
e—x e4x
4.19. = 4.20. = :
y 2X° —X+4 Y 3x+5

13



ctg5x —
e 492 y:ZX 3

421, y=

3x-5' e

493 y:3x:xrl. 4.24. y:5XZ+—_4XX_2.
o e

4.25. y=5Xze_fXX+1- 4.26. yzzix—ZS

427. y= 26:_5:;- 4.28. yzge:n_sxg

4.29. y=%- 430y = i—:xx_5

5

51. y= ;(:i-logz(x—sz) 52. y=3 §§;2'|9(4X+7)-

53. y=41 itg-ln(5x2—2x+l) 5.4. y=z iii

55. y=¢ ;z;j-logs(fixzﬂx) >0 ¥ =] ?;i

5.7. y=g :((ii-ln@x—xz) 5.8. y=3 it:-logs(ZX

59. y= 2§t§-lg(4x+7). 5.10. y=3 ji:

511. y=¢ iig -sin(3x2 +1) 5.12. y=¢ z;;

5.13. y=¢ z;g -tg(3x% — 4x +1) 514. y=1 z;j

5.15. y=: i;;.sin(4x2—7x+2) 5.16. y=3 z;g

517. y= 2§;§-tg(2x2—9). 5.18. y= 2);4:2

519. y=u X+5-sin(3x2—x+4). 5.20. y=s X=9

>
|
ol
>
+
»

14



5.21.

5.23.

5.25.

5.27.

5.29.

6.1.
6.3.

6.5.

6.7.

6.9.

6.11.
6.13.
6.15.
6.17.
6.19.

6.21.

6.23.

6.25.
6.27.
6.29.

X
I
\l

-arcsin (2x + 3).

<
Il
>
_|_
~l

><
.h

-arctg(5x +1).

<
Il
(o)

4

>
+

~
N

X —

<

Il
~
X
+
.h

N
><
(J'I

-arctg(3x + 2).

<

Il

I
N
x
+
(J'I

>
N
H

-arcsin 2x.

<

Il
>
_|_
H

)arcsmx

< <
||

)arccosx

3
(5
y=(x+2]"".
(

3X )arcctg3x .

y
)ctg7x
y = (3x)“.
(SX)In X

X + )cthx

)arctg 2x

y=(x+

x

—+

y=(
y=(
y=(x+

)arcsm3x

(4X)arctgf
(2)(3 )sln Jx
(3)() COsX

(5X)arctg x+2
(7 X)sm (x+3

<
Il

<
I Il

y
y
y=

-arcsin (x? +1)

15

5.22.

5.24.

5.26.

5.28.

5.30.

6.2.
6.4.

6.6.

6.8.

6.10.

6.12.
6.14.
6.16.
6.18.
6.20.

6.22.

6.24.

6.26.
6.28.
6.30.

o

X_

: 3x—5).
" arccos(3x —5)

y:7

x
oo

9

y

>
e

— .arcctg(7x + 2).
X +

8x -3
8x+3

3X—-4
:s/ -arcctg(2x +5).
3X+4 g( )

2

-arccos(x’ —5),

y

3
- arccos4x.

=7
2

(x+2)™
(

5X)arcsin(x+l) .

7 X)arctg\/; ]

y=
y:

y:

X+3)""

y — (3X)arctg«/; .

x
+
(¢)]

— (Sx)arcct92x



1.1.

1.3.

1.5.

1.7.
1.9.

1.11.

1.13.

1.15.
1.17.

1.19.

1.21.

1.23.
1.25.

1.27.

1.29.

y? =8x.

y =X +arctg y.

y? =25x — 4.
y? —X=Cosy.

tg y =3x+5y.
y=e’ +4x.
y? + X% =siny.
4sin®(x+y)=
tg y =4y —5x.
Xy —6=cCosYy.

y: =X+ In(x}
X

x*y? + x=5y.

sin y = xy’* +5.

Sy =7,

sin?(3x + y? )=5.

x = (2t + 3)cost,
y =3t°.

IV 6g10k.

Haiitu vy,

1.2.

1.4.

1.6.
1.8.

1.10.

1.12.

1.14.

1.16.
1.18.

1.20.

1.22.

1.24.
1.26.

1.28.

1.30.

2.2.

16

L
5 7
—+y—=1.
5 3

arcctg y =4x+5y.
3X +sin y =5y.
Xy=_ctgy.

My—X:Z
X

=4x-71y.
siny =7x+ 3y.
y=7x—-ctgy.
3y=7+xy’.

xy? —y® =4x-5.
X'+ Xx°y? +y=4,
x° +y® =5x,

2_X_y
X+Yy

y

otg® (x+y)=

X = 2C0S°t,
y =3sin ’t.



2.11.

2.13.

2.15.

2.17.

2.19.

2.21.

2.23.

N

2.4.

2.10.

2.12.

2.14.

2.16.

2.18.

2.20.

2.22.

2.24.

17

x = 3(sin t — tcost),
y =3(cost +tsint).

y=+v1-t°.



2.29.

3.1.

3.3.
3.5.
3.7.

3.9.

3.11.

3.13.

3.15.

3.17.

3.19.

3.21.

3.23.

3.25.
3.27.

X =6t° —4,
y=3t".

2.26.

2.28.

2.30.

< >
T
w
ﬂf:
|

Lol BN
) ——

N

X =

@ |~ ®

y:

X =arcsin t,
y=Int.

JIiist JaHHOM (PYHKIMHM y ¥ aprYMEHTA X, BLIYHCIUTH Y'(X,)

=sin*x, X =-—.
y S
y=h2+x*), x
y =e”sin 2X,

y=sin2X, X, =r.
y=Il+x), x,=2.
y=arcsin x, X, =0.

. T
y=xsinx, x=-.

y=Xsin 2X, X,=-—
y=x"Inx,

2
y=C0S’ X, X,=
T
y=X’COSX, X =5

y=(x+1)Ih(x+1), x,=

0

y=2°, x =1

0

y = xarcctgx, X, =2.

3.2.

3.4.
3.6.
3.8.

3.10.

3.12.

3.14.

3.16.

3.18.

3.20.

3.22.

3.24.

3.26.
3.28.

y=arctgx, Xx,=1.

y =€’ CoSX,
y =€ COSX,

y=(2x+1), x

0

1 24X
y=3xe, X =
y=(Bx-4), x

0

2
y=X"Inx, x,

T
y =XC0S2X, X, =

0

y=Xx+arctgx, x,=1.
y=In(x*-4), x,=3.
J3
Yy = XarccosX, X,=-—.
y=In’x, x =1
y=(4x-3), x, =1
y=(7x-4), x,=1

X, =0.

X, =0.

1.

0.

=2.

1
X =
3



3.29. y=xsin2x, X, =%. 3.30. y=sin (x3 + 7z), X

V 0JI0K.
1
IIpoBecTH NMOJIHOE MCCIEA0BAHNE YKA3AHHBIX QPYyHKIIMIi

U MOCTPOUTH UX rpadpuxu

1.1. :%. 1.2. y:(;jll)z'
1.3 y:“_—:z_“. 1.4, y:%x.
1.5. y:%. 1.6. y=4x)2(2_1.
1.7, y:((i:);); 1.8, y:(xfz)z'
1.9, yz(fil’} 1.10. y:xz_x—;”.
1.11. y:(%i)z. 112 y=9f3X3
1.13. y=%x2;1. 1.14. y:(xxfl)z
1.15. y:xsxil 1.16. =4jxxz.
1.17. :’;:i 1.18. y:ixxz
1.19. =2X22+_2;4X 1.20. :Xz;ixfz.
121, y= (ix__l)l 1.22. y:X4X5—1
123, y= (:_*11)2. 1.24, y=4x)2(2_1

19



X X

125 y=_>_. 126. y=—> .
Y 9—x d x* -1
3
127. y=x+ >~ 128 y=X "4
X X
_ 4
120, y=472X, 130, y=>X*3
1-X X
2

HajiTu HauMeHbIIIee U HaNOO/IbIIIee 3HAYEHUS PYHKIMU Y = f(X)
Ha oTpe3Ke [a;b]

3X

21 y=h(x*-2x+2) [03 22. y=—2— [05]
y=h(x*-2x+2) [03] y=rr o (03]
2x -1 1
23. y= A 24. y=(x+2)", [-22
-2 750 y=(cr 2k, [-22)
25. y=In(x’—2x+4) [—1;%. 26, y—— X [-11]
2 x> —x+1
2.7. y:(XTJrlj, 2] 28. y=h(x*-2x+2), [03]
2 . X3+4 .
29. y=4-e™, [01] 210. y="—73~, 2]
2.11. y=xe', [-20] 212, y=(x-2k*, [-21]
213. y=(x-1e* [03] 2.14. y:gxxz, [- 2:2]
215, y-1thXx F;e}. 216. y=e"*, [13]
X e
5 2X
2.17. y:XXIS, [-3-1] 2.18. y=eex+1, [-1,2]
2.19. y=xInx, Liz;l} 2.20. y=x%"!, [-40]
2 2 3 [2 4,
221 y=x'-2x+—, [-13] 222, y=(x+1)-3x, [—5,3}.

20



In x

223 y=e"*, [-33] 224 y===, [1,4]

2.25. y=3x*-16x"+2, [-31] 2.26. y=x°-5x'+5x’+1, [-12]
2.27. y=(3-x)e*, [05] 2.28. y:§+cosx, [O%}

2.29. y=108x—x*, [-14] 2.30. y= %4 —-6x°+7, [16;20]

Pewienue munoguix npumepoe

| os10K.

. sinx
Ilepsbiii 3ameuamenvhblil npeden: lim——-=1
x=0 X

Crneocmeus uz nepeoco 3amedameilbHo2o npe()e/za:

. X . tgx . X
1. im——=1. 2, |Imi:l; 3 Im —=1
x—0 SN X x—0 X x—0 th

Bmopoti 3ameuamenshwiii npeoei:

. 1Y _ 1
lim (1+—) =e — lim (1+ x)x =€,

X0 X x—0

HaiiTn yka3zaHHbIe npeaeJibl.

. 3x*+2x-1
1. lim—; .
x>-1 —X“ 4+ X+ 2

Pewenue: TloacraBnsiem B (QyHKIMIO TOJ 3HAKOM IIpejesia BMECTO X TO

3Ha4Y€HHE, K KOTOPOMY OH cTpeMuTed, T. €. X =—1. [lomyyaem:

3 +2x-1 3-(-1) +2-(—1)—1_{o}

lim =
0

oo x4 X+2 = (=1 +(-1)+2
HYTCM IIOACTAHOBKM BMECTO X 3aJaHHOI'0 3HA4YCHMUA, GBIJIa IIoJIyuCHa

0
HCOIIPCACICHHOCTD |:6:| . UTOOBI BBIYMCIIMTH mpecaci, HGO6XOI[I/IMO M30aBUTHCI OT

ATOM HCOIIPCACICHHOCTH. Tak kak 4yuCIUTENIbL U 3HaMEHAaTelIb JAHHOT'O BBIPAKCHUA

21



NpCACTaBIIAIOT coOo MHOI'OWJICHBbI, TO HGO6XOI[I/IMO pasjIoOKUTb HX HaA

MHOXHUTENHU. JJIs 3TOro uchoib3yeM hopmyiy:
ax’ +bx+c=a(x—x)(X—X,), (*)
rac X1’ X2 — KOPHH COOTBCTCTBYIOIICTO KBAAPATHOT'O YPABHCHUA.

Pemaem kBagpaTHoe ypaBHeHHe 3X° +2X—1=0

D=b’-4ac=2>-4-3-(-1)=16=4"=x,, = =

-2+4 2 1 -2-4
1: :—:—’ X2 -
6 6 3 6

[To popmyne (*) momyqaem:

X

3x* +2x—1= S(X—%j(xﬂ): (Bx—1)(x+1).

AHaNIOrn4yHoO IS 3HAMEHATEIIS

—X*+X+2=0 wm X" —-x-2=0
D:(—l)2—4-1-(—2):9:32:&’2:%:&:2;@:—1.

— X2+ X+2=—(Xx-2)(x+1).
HOI[CTaBHM IMOJIYUYCHHBIC PA3JIOKCHHA HAa MHOXXUTCIN B HCXOI[HI)Iﬁ npeaci u

MTOJTYYUM:

3 +2x-1 . (3x-1)x+1) . 3x-1 3-(-1)-1 -4 4
im ——————=1Iim = lim — _ _
o1 x? 4 x+2 o1 (x=2)x+1) ©r-x+2 —(-1)+2 3 3

. 22X —4x+1
2. Iim -
== BX"—6
Pewenue: TloncraBnsemM B (QYHKIMIO TIOJ 3HAKOM Tpeneiaa BMECTO X TO

3Ha4YeHUEe, K KOTOpOMY OH CTpEeMHUTCs, T. €. X—>o0o . Ilomyuaem

0 o
HCOIIPEACICHHOCTD |:—} . I[J'ISI TOIO, YTOOBI 130aBUTHCS oT 9TOU
0

HCONIPEACIICHHOCTH, H€O6XO,Z[I/IMO YUCIIMTCIIb W 3HaAMCHATCJIb pasgCIuTbL Ha

HAMBBICLIYIO CTENEHb X, BXOAIILYIO B JaHHYIO QYHKIMIO, T.e. Ha X°. [lomydaem:

22



20 _4x 1, 41
Iim2x3_4x+1:' X X X _jim x> x*_2-0+0_
) G 5 = Bx* 6 o 56 0-0

X X X X

im NX+1-2
-3 \J2X+3-3°

Pewenue: 11loacraBum moji 3HaKk npeaeciza BMECTO X 3HA4YCHHE, K KOTOPOMY OH

0
CTPpCMHUTCA, T. C. x=3. HonyqaeM HCOIIPCACIICHHOCTb BH/IA {6} Tak kak mon

3HAKOM TIpejienia COAEp KaTCsi UPPALMOHAIBHBIC BBIPAXKEHUSI, TO NJIs1 M30aBICHUS
OT HEOMPENEIEHHOCTH TOMHOXUM YHUCIIUTEIh U 3HAMEHATEIb UCXOIHOM ApoOH Ha

BBIPpAXXCHUA, COIIPSAKCHHBIC K JAHHBIM HUPpPAlHOHAJIbHBIM. HOquaCMI

s (Vx+1-2)(Vx+1+2)(V2x+3+3) _
H3m 3 HB(W 3)(M+3)(M+2)

((Jm)z —22)(«/2x+3 +3) _ (x+1—4)(«/2x+3 +3)

e e e sl

(C)(V2348) L 2x3+3 23343
“32(x 3)(Vx+l+2) = 2(Jx+1+2) 2(\B+1+2)

343
_2(2+2)

_5_3
8 4

4. lim(sin6x-ctg3x).

x—0

Pewienue: TloacranoBka X =0 npuBOAUT K HEOMPEACICHHOCTH BHUA [0°00].

s BBIYKCIEHUS TIpeliesia MCIOJIb3YEM IMEPBBIA 3aMEUYaTeIbHbIM NPEIEl U €ro

CJICACTBUI.
I|m(5|n6x ctg3x) =lim sin bx P}: imSInGX ox =lim ox :IimZ-ﬂ:Z
x>0 tg3x  [0] x»0 6x tg3x x0tg3x x>0  tg3X

23



. (2x+3)2*
5. lIm .
==\ 2X+9

0
Pewenue: B JaHHOM IIpCACIC HMMCCM HCOIIPCACIICHHOCTL BHA [1 ] ]_—[J'IH

BBIYUCJICHUA IIPCACIIa UCIIOJIb3YyCM BTOpOﬁ 3aMedaTeIbHbIN pcaciI.

Iim(2X+3j :Iim{(2x+5)—2] :Iim(2X+5+ —2 J _

xom | 2X+5 2X+5 x>»| 2X+5  2X+5
2-x 235'2;4%5'(27)()
. _2 2—-X ] 1 - 1
=lim/1l+—| =lml+—"-—| =liml+——
oo 2X+5 x>0 (2x+5y x> (2X+5y
) Lo
x(—4/ +2 -4/,
. 22X A )(((Zéy )) . 2+x5/2 . %2
=lime 5 =lime>+* =lime " ¥ =lime "~ /x =lime2?° =g,

6. lim (2+x)70n

Xx—-1

0
Pewenue: B nanHOM mpenene MMEEM HEOIPEIACICHHOCTh BHUJA [1 ] Hns
BBIYMCJIEHUS MPEJIEIIa UCIIOIb3YEM BTOPOM 3aMeUYaTEIbHbBIN MTPEIEN.

BBegeM HOByIO mepemennylo y=X+1. Tak kak X—>-1=>Yy—>0,

5
[Tonyuaem: )I(iLT_]l(z + X)Xil = |jf_T)1O (1—|— y)?/ = |jf_1)10 I:(1+ y)xll} =e°
Il 6510k.

Hexomopvuie sxsusanenmuvie gpynxyuu npu X —> 0

2

SinX ~ X; 1—cosxf~vx?; tg X~ X; arcsin X ~ X ;

arctg X~ X; IN(L+X) ~ X; e —1~X.

1. IIpoBepuThb, aBJsiioTcs A GyHKuuu f(x) 1 ¢(x) 6€CKOHEYHO MAIBLIMH
OJIHOTO TMOPSIIKA MAJOCTH IPH X —0
f (X) =cos2x —cos’2x; ¢(x) =3x* —5x%°.
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Pewenue:

_f(x) . cos2x-cos’2x . cos2x(l—cos’ 2x)
Haxomum lim ——= =1 - —=1Iim - =
Xx—0 (D(X) x—0 3X _ 5X x—0 X (3 _ 5)()

. C0S2X-Sin?2x .. 4cos2x-sin2x-sin2x . 4cos2x 4
=lim =lim =lm —=—.
=0 x*(3-5x) 0  2x-2x-(3-5x) 0 3-5x 3

Tak kak npexen orHomenus (GyHKimMH f(x) U @(x) paBeH OTIMYHOW OT HYJISA
MIOCTOSHHOW, TO JaHHblE (QYHKIUK — OECKOHEYHO Maible OJHOIO IOPSIKa

MaJIOCTH.

2. HaiiTu npejeJi, HCNOJIb3ysl IKBUBAJIEHTHbIE 0€CKOHEYHO MaJjible (PYHKIIUH

arcsin 8x
im ———.
©0 In(L+ 4x)

arcsin8x . 8X _o

Pewenue im =lm-—=
©0 In(L+4x) 0 4x

3. UccienoBaTh 1aHHYI0O (PYHKIHIO HA HENPEPHIBHOCTH
U IOCTPOUTH ee rpauk:
x?, x<0,
f(x)=4(x-1)°, 0<x<2,
5-X, X>2.
Pewenue: ®dynkums f(X) ompenencHa u HempepbiBHA Ha HMHTEpBajiaxX
(— oo;O), (0;2), (2;+oo) , TJe OHa 3aJlaHa HENPEPLIBHBIMU  AJIEMEHTAPHBIMU
byukusivu. Crie0BaTeIbHO, Pa3pbiB BO3MOKEH TOJILKO B Toukax X, =0 u X, =2.
Ans touxn X, =0 umeem: lim f(x)= XIiﬁrorlox2 =0; lim_ f(x)= lim (x -1 =1;
f(0)= XZ‘X:O =0, r.e. pynkmus f(X) B Touke X, =0 umeeT pa3phIB MEPBOroO poja.

Jst Toukn X, =2 maxommm: lim f(x) = Iirp_o(x ~1) =1;

lim f(x)=lim (5-x)=3; f(2)= (x—1)

X—>2+

, =1, T.e. BTOUKE X, =2 QyHKIHS
X=.

TAKKC UMCCT pa3pbIB IICPBOTO poOJa.
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['paduk nanHoM HyHKIUU:

4. UccaenoBath pynkmmio f(X) =82 +1 Ha HempepbIBHOCTD
B TOYKAX X, =3, X,=4.

Pewenue: J1jis Touku X, =3 uMeeM:
1
IirQ0 f(x)= Iir£1()£8x3 +1j =87 +1=0+1=1

1
Iirp0 f(x)= Iirpo(Sx‘3 +lj =8" +1=400+1=+w0, T.c. B TOuke X, =3 QyHKIUA

f (X) TepriuT GeckOHEUHBIH pa3phiB ( X, = 3 — TOYKa pa3pbiBa BTOPOTO poja).
1
Jist Touku X, =4 umeeM: Iir:rl0 f(x)= Iirpo(8X3 + 1} =8"+1=8+1=9;

1

S
Xliqlof(x)leirpo(8x-3+1]:81+1:8+1:9; f(4)=8*+1=8'+1=9, t1e B

Touke X, =4 ¢ynkuus f(X) HenmpepsiBHA.
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11 6s10k.

Ocnosnvie npaeuna ()Md)¢€p€HZ4MDO6dHM}Z U UX C1e0CmeEUsL:

1) (C)'=0; 2) (uiv)’:u’iv’;
3) (u-v)':u’v+uv'; (%) _uv w' ;
5)(Cu)' =Cu’; 6) (Ej - _C\Z/.

v v

Tabauua npouzeoOHbBIX NDOCMBIX (DYVHKUUILL:

!

1) (X”) =n-x"", e N— moboe IeHCTBUTENLHOE YUCIIO;

!

N 1y _ 1.
W W) = 9 (3] =
’ 1 ‘ ’ _E
2 (og ) = 20 () =L
3) (ax)' =a‘lha; 3a) (ex)’ =e";
4) (sin x) = cosx; 5) (cos x)' =—sin X;
1 . " :
6) (tgx) = 7 (ctgx) =- -5
8) (arcsin x), = \/;7 (X <1); 9) (arccos x)’ =- 1:(2 (X <1);
1 1
10) (arctg x) =T 11) (arcctg x) = Tox

Tabauua npou3800HBIX CLOHCHBIX DYHKUULL.

!’

1) (u ”) =n-u""-u’, rme N— moboe AeHCTBUTENFHOE YHUCIIO;

!/
!

1a) (ﬁ),:i-u’; 16) (%) __u

2
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' 1 1
2) (I = -u’; 2a) (lnu) ==-u";
) (log, u) i a) (Inu) e
3)(a“)':a“lna-u’; 3a)(e“)':e”-u’;
4) (sin u)':cos u-u’; 5) (cosu)':—sinu-u’;
’ ' 1
6) (t = -u'; 7) (ct =— u';
) (tgu) cos?u ) (etgu) sn‘u
8)(arcsinu)’: L 9)(arccosu)':— L v,
1-u? 1-u?
10) (arctgu)’: L 11) (arcctgu)':— L .
1+u’ 1+u?

HpoaunddepenunpoBars ciaeayrwuue pyHKuumn
1y=0x — % 44X —3x+4
X

Pewenue: 3anumiem GyHKIUIO B yI00HOM 11 ¢ depeHIIMPOBAHUS BUJIC:
7

y=9x° —4x7° + x> —3x + 4.

!
! !

Tak kak (U*V) =u' V', 10 y'= (9x5)’ —(4x’3), +(X;j —(3X)' +(4).

Jlanee, wucnosb3ys mpaBuia auddepeHInpoBaHUs (Cu) =Cu’, (C)'=0 =u
Gopmyiy (X”) =n-Xx"", moay4um:

7

7 4
)/':9-5x“—4-(—3)'x“+§-x3 " _3.x +0=45x" +12x“+gx3 ~-3=

_45xt 4+ 12 +—3J_ 3.
x*

§)
2. -3 1 S
y=4/2x’ ~3x+ (x+1)

Pewenue: 3anumem QyHKIUIO B yI0OHOM 11 U PepeHITMPOBAHUS BUJIE:

y =(2x* —3x +1)% —6(x+1)".
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!

Hcnons3yem dopmyiy (u“) =Nn-U

n-1 '

-u .
!

Momyamm: y'=%(2x2 —3x+1)%’l-(2x2 —3x+1) —6-(=3)-(x+1)** - (x+1) =

1
4

:%(ZXZ —3X+1) -(2.2)(_3.14_0)_'_18.()(_'_1)—4 (1+0):

(4x-3) 18
+ -
Yox? —3x+1  (x+1)

3.
4

3.  y=tg®(x+2)-arccos3x’.
4
Pewenue: 1Ipon3BoaHyo HaxoauM 1o Gopmyiie (U . V) =u’-v+u-v',

! !
Torxa nonyuaem: y' = (tg®(x + 2)) -arccos 3x? +tg®(x + 2)- (arccos 3x?) .
HaﬁIICM OTACJIBbHO IIPOU3BOAHBIC YKA3adHHBIX BLIpa>KeHI/II71, a 3aTcM IIOJCTaBUM

TIOJTyYCHHBIH pe3ynbTaT B Y.

JInst BBIYMCIIEHHUS] TPOU3BOAHOW (YyHKUUU th(X+2) UCIoNb3yeM (opmyiy

(u“)lzn-u”‘l-u’ (3nech u:tg(x+2)) u popmyny (tgu)': 12 -u’ (3meckh
cos“ u

u=x+2).
B pesynbrare pelenus moayunm: (tgs(x + 2))' =5-19°"(x +2)- (tg(x + 2)), =

' 5tg*(x+2)

=5tg*(x +2)- (x+2) = o5’ (x+ 2)

cos®(x +2)
Jlanee BBIYMCIMM NPOU3BOAHYK (GyHKIMH arccos 3x’. Jlus 5TOro MCIoab3yeM

' 1 '
dopmymy (arccosu) = - U’ (3mecy U=3X*)u (opmyry (X”) =n-x"",
V1-u?

Torza (arccos 3x° ), = 1 , 1

.3.2x 7 =—

e (3%}) = —— .
V1-(3x*) 1-9x* 1-9x*

[ToacTaBUM MOTYYCHHBIC BRIPAXKECHUS B IPOU3BOJHYIO Y’ U B UTOTe UMEEM:

,_5tg*(x+2)
cos®(x + 2)

6X
-arccos 3x° +tg°(x + 2 -[— j:
( ) VJ1-9x°
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_5tg*(x+2)-arccos 3x*  6x-tg°(x+2)

cos®(x +2) V1-9x*

2 —
4 y= X 3>4<+ 2.
e—X
Pewenue: ITlpumenum dopmyny nuddepeHIMpoBaHUsS YacTHOTO JBYX

!

fu) _uv-uw/
byHKIHA v = —V2 :
ITo stoi#t popmyne Yy’ = (X2 —3x+ 2) ‘ ex( _4(;(22 —3X+ 2)' (eix ) _
e—x

!

N3BecTHO, YTO MPOM3BOAHAS (e“) =e"-u'.

Tor;[a HCKOMas ITPOU3BOAHAA PABHA:

,_(2x=3)-e™ —(x* -3x+2)- (e*x“ ) (- x“),
' )
_(2x-3). e —(x?— 3x2+ 2)- (e*XA ) (—4x®) _ e (2x-3+4x° -2(x2 ~3x+2))
) )

_2X—3+4x° (x* -3x+2)

4 .

5. y:‘/z(:g -ctg(3x — 4).

Pewenue: Ilponorapudmupyem qaHHy0 QyHKIUIO:

Iny= In(v X +: -ctg(3x—4)}

e X

Hcnonp3yst cBoiicTBa jorapudmMuyeckor (GyHKIHH, nMpeodpasyeM MpaByl YacTh

1
HoJIy4eHHOro paBeHcTBa: Iny =In w -ctg(3x—4) | =
(x=5)
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—In(x+5) —In(x=5)7 +In(ctg(3x —4)):%In (x+ 5)—%In (x=5)+ In(ctg(3x — 4)).

Ucnionb3ys Gpopmyibl nuddepeHipoBanus (In u)’ :1 -u'm (Ctg u)' =—— 12 -u’,
u Sin-u

IOy YHM:
1 1 1 11 ' 1 '
Zoy==. = . 5) —=.—— . (x=5) +——— .(cta(3x =4)).
y Y =7 %5 (x+5) 7 x-5 (X )+ctg(3x—4) (etg(ex—4)
1 1 1 1 1 1 1 ’
sy === . (1+0)==.——.(1-0 = (3x—4) |
y UL (1+0) 7 x-5 ( )+ctg(3x—4)£ sin*(3x — 4) (3 )j
T, 1 1 3
y y_7(x+5) 7(x—5) ctg(3x—4)-sin*(3x—4)
Otcroga y' = t __r 3 .

7(x+5) 7(x-5) ctg(3x—4)-sin*(3x—4) v

HOI[CTaBI/IM U3 YCJIOBHS 3aJa4M BBIPAXKCHHUE Y U B UTOI'C IOJIYUHM:
1 1 3 X+5
= - - 222 ctg(3x - 4).
y (7(x+5) 7(x-5) ctg(3x—4)-sin2(3x—4)] Vx-5 ctg(3x-4)

6. y _ (X 4 1)In(3x+2).

Pewienue: Tlponorapudmupyem manuyro pyakiuo: Iny=In (X +1)In(3x+2).

Hcnonb3ys cBoiicTBa jorapudmMuyeckor (GyHKIHMH, MpeodpasyeM MpaBylO 4acTh
noydeHHoro paBenctsa: Iy =In(3x +2)-In(x +1).

!

Vcnonbsyem npasmwio uddepenmupoanus (U-V) =u'v+uv':

%. y' =(In(3x+2)) -I(x+1)+In(3x+2)- (In(x +1)) .

!

Ipumenss popmyry (Inu) = 1 u’, IOTy4IHM:
u

%-y’=3x+2-(3x+2)' n(x+ 1)+ (e 2) L)
1'y'= 1 -(3+O)-In(x+1)+|n(3x+2)-i(1+0).
y 3X +2 X+1
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1 ,_3In(x+1)+ln(3x+2)

y R Xx+1

Orcrona y,:(BIn(x +1) L (3x + 2))_ y
3X+2 X+1

HOI[CTEIBI/IM M3 YCJIIOBHJA 3aJ1a4M BBIPAXKCHUC Y U B UTOI'C IIOJIYYUM:

r (3“’1 (X +1) + In (3X + 2)) - (X +1)In(3x+2).
3X+2 X+1

1V 0J10K.
Haiitn Y,
1. x’y—-y*=6x
Pewenue: TponuddepeHinmpyeM QPyHKINIO, 3aJaHHYI0 HESIBHO:
(xs)’-y+x3~y’—2y- y'=6 uan 3x°-y+x° -y —-2y-y' =6.
Crpymnmupyem BTOPOE B TPEThE caraeMoe MOCIIeTHETO PAaBEHCTBA U BEIHECEM

OOIIMIT MHOKHTEb Y’ 3a CKOOKY: 3X*-y + y’(x3 — 2y): 6. OTcro/1a MoJIy4uM:

_ 2
y'(x* —2y)=6-3x*y. Torna NpON3BOAHAS PaBHA ' = 6;33_x2;/

5 x= 3t -t
- |y=t-5.
Pewenue: [Iponuddepenupyem  GyHKIUIO,  3aJaHHYIO

x| =12t° - 2t,
1IapaMeTpU4eCKOM BUAC: | a2
Yi = :

Hcnons3ys popmyiy v, I /J— Y = K N S

t

3. Jlyist 1aHHO# GYHKIMH y M APryMeHTAa X, BLIYHCIUTE Yy'(X,)
y—l—lsinZX' Xy ==
g 20 " 4

Pewenue: Halinem nocienoBaTelbHo Y U y" .
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y’:O—%-ZSinx-(sinx)':—sinx-cosx;

!

y" = —(sinx) -cosx —sinx-(cosx) = — CosX - CoSX —sin X - (~ in x) = —Cos? X +sin? .

T
[loncTaBuM B ITOIYYEHHOE BBIPAKEHUE X, = — !
4

n(ﬂ-j 2 T -2 7T \/E i \/E ’
y' —|=-cos*—+sin“—=—- — | +| — | =0.
4 4 4 2 2

V 0J10Kk.
1. IlpoBecTH MOJIHOE HcCIe0BAHUE YKA3ZAHHOW PyHKIMIA
U IOCTPOUTH ee rpaduk
HccnenoBanne QyHKIINNA PEKOMEHIYETCS MTPOBOIUTH MO CIEAYIONIEH cXeMe:

1) HaiiTh 00JacTh OnpeeeHus GYHKIINH;
2) uccnenoBaTh (PyHKIMIO Ha HEPEPHIBHOCTH;
3) ompenenuTh ABISICTCS JIM JaHHas PYHKIIUS YeTHON, HEUYCTHOIM;
4) HaliTH WHTEpBalbl BO3pAaCTaHWsT W YObIBAaHUS (YHKIMM W TOYKH €€

IKCTPEMyMa;
5) HaWTH HMHTEPBAJbl BBIMYKIOCTH, BOTHYTOCTH Tpaduika (QYHKIMH M TOYKH

neperuoa;
6) HaiiTh acMMNTOTHI rpaduka GYHKIINY;
7) mocTpouTh rpaduK, UCIOJIB3YS PE3yIbTaThl HCCIICTIOBAHMUS.

XS

"X -1

y

Pewenue: IlpoBoaum ruccnenoBanne QyHKIIUHN 110 IPUBEICHHON CXEMeE.
1)  Ob6nacTpio ONpeIeJICHHS byHKIUHA SIBJISIETCS MHOKECTBO
x & (=00~ (- L1 (I;+00).
2) OyHKIHS HE onpeeieHa IPU X = +1, 3HAYUT, OHA HE ABJISETCS HEMPEPHIBHOM.

HaﬁﬂCM OAHOCTOPOHHHUC ITPECACIIbI B TOUKAX pa3phbiBa:

: x° (-1-0f -1 Do x° (-1+0) -1 _
lim > = > =——=-00, lim > = > =~ =40
o0 x2-1) (-1-0f-1 +0 o0 X2 -1)  (-1+0f -1 -0
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3

i ( j‘a(l_o)s “S "”‘( X J (1(1+0)3 T

x? -1 —-0f-1 -0 xot:0 x? —1 +0F -1 +0

x—1-0

Tak Kak OJHOCTOPOHHHME IMpPEAENIbl pPaBHbl OECKOHEYHOCTH, TO TOYKH X=+1

SBJIAIOTCSI TOUKaMH pa3pbiBa BTOPOTO POJIA.
3) [loacraBuM B JaHHYIO (PYHKIIMIO BMECTO ““ X~ BBIp@KEHHUE “— X, OJIYIHM:
(—x)° —x X3
y(=x) = =———=————. Tak kaKk y(-x)=-Yy(X), TO QYHKIUS SBISICTCS
(-xf-1 x*-1  x*-1

HEYETHOH U ee rpaduk OyJeT CHMMETPUYEH OTHOCUTENIbHO Hayana KOOpAUHAT.
4) Haiinem 1poOM3BOAHYIO  JaHHOM  (YHKLUHMH, HUCHOJNB3Ys  (QopMyity

!

ul uv-uv
v vioo

[Tomygaem:

(XS), : (x2 —1) (x —1)' _ 3x? ~(x2 —1)— x*-2x 3 -3xP-2x x'-

S N 2

[IpupaBHsIEM MMOTYYEHHYIO IPOU3BOIHYIO K HYJIIO, HAUJAEM KPUTUYECKHE TOUKH.

0= x* —3x?
T T ey

HaqepTHM YUCJIIOBYIO IIPAMYIO, OTMCTHUM Ha HEH KPpUTUYCCKUEC TOYKHN U

=0=x,=0; X,,=%v3 —3T0 KpUTHUECKHE TOUKH.

OmnpcacinM 3HaAK HpOHSBO}IHOﬁ B IOJYYCHHBIX HWHTCPBAJIaX. I[J'I?I TOTO YTOOBI

OIIpCACINTb 3HAK HpOHSBOI[HOﬁ B KaKOM-JIM0O HHTCPBAJIC, OOCTATOYHO

!
MOJCTABUTh B BhIpaxkeHHe Y Jr000€ 3HAUeHUE “ X~ U3 TaHHOTO MHTEpBaJa.

Takum 006pazom, noayyaem:

v/ max min
y P - —V? T 0 T—a —V? Prad X

IToyuynnu, 4yto QyHKIMA yObIBa€T Ha MHTEPBAJE (— \/5;0) (0;\/5); BO3PAcTaeT Ha
MHTEpBajax (— oo;—\/§}( 3;+oo). [lpn X=-+v3 GyHKuMA HMeeT MaKCHMyM, TpH

X = /3 (yHKIUS HMEET MUHHMYM.

Haiinem 3HaueHue pyHKIMM B TOUKaX MaKCUMyMa U MUHUMYyMa:
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BN ) -3 B N MY
Ymax = Y( \/g)_(—\/g)z—l_ 5 ymin_y(\/g)_(\/g)z_l 5

[losyuM TOYKM C KOOpAMHATaMHU (— ﬁ;—#} u (\@#J — 3TO TOYKHU
DKCTpEMyMa.
5) Beruucnum npou3BOJHYIO BTOPOTO MOPSIIKA:
Y = (y')’ _ (x“ —3x2}, _ (x4 — 3x2)’ : (xz —1)2 - (x4 — 3x2)- ((x2 —1)2)’ _
(x2 -1f (b -af |

_ (4x3 — 6x)- (x2 —1)2 — (x4 — 3x2)- 2(x2 —1)- (x2 —1), _
(" -1f

_ (4x® —6x)- (x2 —1f — (x* —3x?)- 2(x? —1)- 2x _ (x? —1)(ax® — 6x)(x* —1)— 4x(x* —3x?))
(x? —1f (x? —1f
46X —4x° +6x—4x° +12x°  2x° +6X

N =)

[IpupaBHsieM y” K HYJIIO, HailIeM TOYKU nieperuoa.

2x% +6x
(¢ -1

HadeptuM 4ucioByro npsMyr0, OTMETHM Ha HEW HAWJACHHYIO TOUYKY M ONPEACITUM

14

y' =0= —0=2x*+6x=0=2x(x*+3)=0=x=0.

3HaK BTOPOM IPOU3BOJHOM B MOJYYECHHBIX HHTEPBAJIAX.

Takum 00pasom, (yHKIMS BBITyKIa Ha UHTEpBase (—o0;0); (YHKIMSA BOTHyTa Ha
uHTepBaie (0;+o).

3naunt, x=0 — Touka meperuda. Haiimem 3HaueHue (pyHKIHH B 3TOW TOYKE:

3
y(0)= 020 ;=0 [ToayurM TOYKy ¢ KoopauHartamu (0;0) — 3To TOYKa mepernoa.

6) Haitnem acumMntoTsl rpadguka GyHKIIUH.
Tak xak (QyHKIUS TEPOUT pa3pblB B TOUYKax X=+1, TO TpsIMble X=+1—

BCPTHKAJILHBIC AaCUMIITOTHI.
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HakJonHbIE aCUMIITOTHI HaxoAuM I10 YPABHCHHUIO Yy = kx+b,

rne kK = lim M;|o = lim (y(x) —kx)

X—>100 X X—>100

Beruucioum 3Hauenus k, b.

[ToxpcraBuM monydeHHBIE 3HAUYCHUA K U b B ypaBHEHHE acUMITOT Yy =kx+b u
MOJTy4YHUM, YTO MIpsIMAs y = X SIBJISICTCS] HAKJIOHHOM aCUMIITOTOM.

7) ITloctpoum rpaduk GyHKIMH, HUCHONb3Ysl pe3yJbTaThl MPOBEAECHHOTO

!

HCCICOAOBaHUA.
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2. HaiiTu HauMeHbIlee H HANGOIbIIee 3HAYeHUsT PyHKIHH Y = f(x)

Ha oTpe3Ke [a;b]
. Vi
f(x) =2sinx +cos2x; [O;E}

Pewenue: Haxonmm KpUTHYECKUE TOUKH Y’ = 2C0SX — 25in 2X.
y'=0=2cosx—2sin2x=0. PemaemM moOJgy4YeHHOE YypaBHEHUE, HCIOJIb3Ys

TPUTOHOMETPHUUIECKHE (POPMYJIIBI:
2C0SX —2-2sinxcosx =0;
2c0sx(1—2sinx) =0;

2cosx=0 uin 1-2sinx=0.

x:%+27zk W x:(—l)”%wzn, k,neZ.

v T T
N3 Bcex HanACHHBIX KPHUTHUYCCKUX TOUYCK TOJILKO X:E n X E IIpHUHAAJICIKAT

T
OTPE3KY (O;EJ. Boruucnum 3HadyeHue GyHKIMA B KPUTHUECKMX TOYKAX M Ha

IPaHMIAX HHTEPBAJIA:
y(0) = 2sin0+cos(2-0)=2sin0+cos0=2-0+1=1;

y(z):ZSin£+c03(2-zj: 2sin " 4cosZ =22+ to14l 15
6 6 6 6 3 2 2

N |-~

y(ﬁ :25in£+c03(2-£ =2sinZ +cosr=2-1-1=1.
2 2 2 2

B wrore mojxyuwnnu: y,,,, = y(0)= y(%) =1y, .= y(%j =15.
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